

现代快报

2009年8月5日 星期三
责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷

文体

挡不住的诱惑

游泳队凯旋
迎张琳,鲜花就有十几车

昨天,从来都是低调出征、低调回国的中国游泳队带着4金2银4铜从罗马游泳世界锦标赛凯旋,在机场受到前所未有的热情迎接,以至于为中国男子游泳实现金牌突破的北京小伙张琳一走出国际抵达通道,就被闪光灯晃得睁不开眼。

“见过疯狂的接机,这么热闹的我还是头一回碰到。”一位老记者感叹道。在庞大的接机方阵中,迎接张琳的占绝大多数,光鲜花就足足推来了十几车。而且张琳在北京队的20多个小师弟、小师妹们个个手捧鲜花,整整齐齐地排成了两队等待着大师兄。张琳笑着说:“我现在感觉非常好,谢谢大家的支持。今天人来得真多,我从来没有见过这种接机场面。”很多人在张琳夺冠后,称他为刘翔之后的又一个“全民偶像”。张琳谦虚地说:“能把我跟刘翔比较,我感到很荣幸,但是我还有很多地方不如他。对于外界的说法和称呼,我还是尽量保持平常心吧。”

张琳在世锦赛最后一天的1500米自由泳中仅名列

罗马游泳世锦赛已经落幕,记者昨天获悉,国家游泳中心将拿出近300万元重奖运动员,其中金牌获得者将得到8万元的奖励。



张琳出现,媒体一拥而上

第五。他说:“我本来特别想游好这个项目,但没能游出自己的真正水平。具体原因我和教练还会再分析总结,希望以后不要再发生这样的事情。”张琳还认为,罗马世锦赛上所有队员的表现都很出色。他说:“这次世锦赛证明了我们的水平,多年的努力得到了回报。更主要的是,我们建立起了信心。我们希望趁着这个势头,在伦敦奥运会上表现得更好,继续梦想。”

宗和

世锦赛前夕,中国游泳队的目标是争取2金,结果大大超出预计;尤其是在北京奥运会后的第一年,很多人都认为“中国游泳的春天来了”。对此,中国水军的总教练幺正杰却很低调,他说:“我们只是较好地完成了任务,罗马世锦赛仅仅是个开始。北京奥运会之后,中国游泳队在世界大赛中拿金牌,说明我们为准备下一个奥运周期的衔接工作做得很好。”

闪开大牌驾到



女球迷和“狂人”零距离

国米抵北京
女球迷献吻“狂人”

国际米兰来了!为了备战8月8日在鸟巢举行的红牛意大利超级杯,国际米兰的众多大牌昨天抵达北京。

昨天到机场迎接国际米兰的球迷一共有100多人,人数虽不算多,但是战斗力并不弱。看到群星亮相,不少情绪激动的球迷不停地向前移动,希望能离自己的偶像们更进一步。有意思的是,在这群躁动的国米支持者中,竟然有一名球迷手中挥舞着一件拜仁的球衣,看得马特拉齐一脸雾水,不过很快他就明白了是怎么回事——国际米兰阵中的巴西大将卢西奥正是刚刚从拜仁转会而来。

昨天最火爆的一幕出现在埃托奥走出机场的那一刻,一位摄影记者为了抢占有利地形,和工作人员发生了言语冲突,幸好被

人拉开,才避免了一场拳脚大战。

值得一提的是,主帅穆里尼奥是国际米兰中国行最受关注的明星,有着“狂人”之称的葡萄牙人直到上大巴后,在场的球迷依旧喊着他的名字,于是“狂人”将一位女球迷冲到了穆里尼奥的面前,得到“狂人”的签名后,她还要求与穆里尼奥合影,葡萄牙人不好意思地举起手中的本子挡住了自己的脸。此时,车下的另一位女球迷则对穆里尼奥大喊,“I LOVE YOU”,然后扭动着肢体献上飞吻,这一幕让国际米兰球员们哈哈大笑。

昨天下午5点,国际米兰在北京奥体中心体育场进行了公开训练。展望红牛意大利超级杯,穆里尼奥表示:“目前我们还缺少一名有创造力的球员。”快报记者 陶晶

热点追踪 乳房小扁垂女人一大苦恼

又是一个炎热的夏天,有人欢喜有人愁。一些拥有窈窕身材,曲线玲珑的女性可以在这些日子穿一些吊带装,紧身装,尽情展现自己的性感身材。

但是,另外有些女人就没这么幸运了。他们因为先天发育不良,婚后消乳,后天因为损害等原因导致胸部太小、下垂、松弛,他们的着装原则是不显山不露水,尽量不穿贴身、暴露过多的衣服。有些人还刻意中性化,对外说是赶潮流。实际上她们的内心在默默的流泪,难道我们就不想展示女人的性感吗?怎么解决这个大的苦恼呢?

女人——

别让胸部受一点点伤

其实,很多平胸的姐妹对自己身材如何这类问题,平时虽然也有所感触,但是远没

有这些日子来得强烈。一方面,是和穿得“清凉”的姐姐对比起来,自己显得毫无女人味;另一方面,和自己的男友或丈夫上街,发现他的眼睛老是不时向别的女人瞄去,刚想发作,但看看人家,再看看自己,火气顿时变成了泄气。

没办法,我们的“平胸”姐妹们只好放下姿态,虚心“向对手学习”,私下打听人家如何拥有这么棒的身材,最后得到的答案惊人的一致:“坚持用安全有效的健胸产品!”至于到底应选用什么样的产品,这个答案应该由聪明的女人自己来回答。

目前,最流行的健胸品牌Stherb圣荷成为许多女性敢于“大秀特秀”的坚强后盾!如果你真的很想像别人一样秀出完美身材,多去作些了解,及早付诸行动,相信我们不久就可以在街头看见自信的你了!

圣荷丰胸席卷日本

Stherb圣荷——在日本仅仅两个月,就凭借其神奇功效和良好的口碑引发了当地女性的狂热追捧。日本国内两千多家媒体争相报道这一盛况。甚至包括日本报社的媒体《读卖新闻》。

众所皆知>>>日本是一个谨慎而发达的国家,效果太俗或不安全的产品很难进入日本市场,在日本甚至避孕药都禁止销售,因为避孕药含有激素,Stherb圣荷——在日本市场畅销鲜花以证明其产品的安全性和有效性不容置疑。

《读卖新闻》
报导>>>



使用真正原装进口的国际知名丰胸品牌

使用真正安全有效的丰胸产品

Stherb 圣荷——你值得拥有 值得信赖

天赐恩物 珍惜罕有

——泰国白高颗粒

产自泰国北部的丰胸圣品白高颗粒,是唯一被全球公认的有安全丰胸效果的草本植物,它依靠提供与女性自身分泌雌性激素高度同源的白高颗粒异黄酮来激发女性的雌性症状,使用白高颗粒精制提炼的Stherb圣荷丰胸产品,其丰胸过程,与女性青春期发育的过程一样自然而有效。大部分使用者仅在一周甚至三天内就有增大或涨痛的感觉。

Stherb圣荷白高颗粒泰国的骄傲。圣荷丰胸产品唯一被收录在泰国最权威的产品报道书籍《泰产品》中。

Stherb 圣荷 向全球用户承诺



原装进口
安全有效

先满意 后付款
这是您的权利!



丰胸就用泰国圣荷

泰国白高颗粒——返老还童的神奇粉末。安全有效不易反弹是圣荷对您的郑重承诺!

绿色丰胸三步曲



- ① 乳房上提, 乳房变大, 变得细长柔嫩。萎缩下垂的乳房开始提升紧实。
- ② 扁平、发育不良的乳房开始变得高耸挺拔; 委缩下垂的乳房变得饱满而富有弹性。乳头、乳晕变得粉红诱人。凹凸的曲线让您感受真女人的魅力。
- ③ 扁平、发育不良的乳房平均增大一倍以上。下垂萎缩的乳房变得饱满丰盈、圆润细腻、整体上塑呈迷人的丰腴状。此时, 细腻光泽白皙的乳房肌肤托出粉红状的乳头和乳晕, 让人心跳的已经不再是您一个人了。让您衣香鬓影, 雍容华贵。曲线迷人、自信。“艳”光四射。

热烈祝贺奥体店隆重开业!

特别提示 每天前20名打进电话预约体验者免费赠送价值198元收腹提臀抗菌美体内裤一条

金鹰总店: 025-85019501 / 85019505 汉中路89号金鹰国际商城33层A2A3座 山西路直营店: 83201718 金山大厦B座8F(G座)(苏宁电器楼上)

奥体店: 87763786 江东中路303号宋都奥体名座D座405室
集庆门店: 52365011 集庆门大街乐福楼上润花园8栋1212室
梅园五路店: 85381868 梅园经五路(经五路壹城售楼处正对面二楼)
中央门店: 86903666 中央路417号先锋广场1711室

月牙湖店: 84866787 百花国际大酒店梅花山庄旁边
江宁同康门诊店: 52146779 江宁开发区同康鸣诚E栋108号
北京东路店: 86897001 北京东路40号华英大厦6F612室
江宁天元城店: 52138963 江宁市天元城大门新亭路13号

大厂店: 57080510 大厂钻石星城1804室 八合店: 57113992 经济街29幢301室
瑞金路店: 84588197 大光路188号锦江丽舍16楼1618室(南京电视台旁)
龙江店: 86201921 龙江新城市广场D101号1106室(新开元大酒店楼上)
溧水店: 57206895 溧水名仕阁1幢3单元403室